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JEGYZŐKÖNYV 

a Vadászkamara Küldöttközgyűléséről 

(Gödöllő, 2022. november 18.) 

 

Jelen vannak: A mellékelt jelenléti ív szerint. 

Az ülésről hangfelvétel készült. 

Dr. Jámbor László: Köszönti az Küldöttközgyűlés tagjait, megköszöni a 

megjelenést, megállapítja, hogy a 290 országos küldöttből 158-an vannak 

jelen. Megállapítja, hogy a Küldöttközgyűlés határozatképes. 

Jegyzőkönyvvezetőnek felkéri Szabóné Német Juditot, hitelesítőnek felkéri 

Pechtol Jánost és Oláh Csabát. Aki ezzel egyetért, kérem jelezze, 

ellenvélemény, tartózkodás nincs.  

SZAVAZÁS: A Küldöttközgyűlés (158 igen, 0 nem és 0 

tartózkodás mellett, egyhangúlag) megszavazta nevezett 

személyeket. 

Dr. Jámbor László: Napirendi pontok elfogadása következik.  Mindenki 

írásban megkapta a meghívót, napirendi pontokat. Ki ért vele egyet, 

tartózkodás, ellenvélemény nincs.  

SZAVAZÁS: A Küldöttközgyűlés (158 igen, 0 nem és 0 

tartózkodás mellett, egyhangúlag) elfogadta a napirendet.  

Dr. Jámbor László: Előzetesen elmondja, hogy a jogszabály változások miatt 

volt szükséges a Küldöttközgyűlés összehívására, mert érintik az Alapszabályt. 

Valamint így lehetővé válik a következő évi költségvetés elfogadása, mert a 

jelen gazdasági helyzetben indokolt az éves költségvetés megléte.  

1. napirendi pont: Az Országos Magyar Vadászkamara 2023. évi bevételeinek 

megosztása a Területi Szervezetek és a Központ között, döntés az országos 

szervezethez kerülő források felhasználásáról. 

A végösszeg évek óta minimálisan nő, taglétszám növekszik, jelenleg 69.154 fő. 

Az elnökség javasolja, hogy az 50-50 %-os vadászjegyből származó bevételek 

megoszlása változzon az előterjesztés szerint. Pest megye esetében 80-20%-ra 

(Központi Szervezet javára) módosul, Komárom marad 70-30 (a megye javára), 

Nógrád megye esetében 85-15%-ra módosulna, Heves, Tolna és Csongrád-

Csanád megye esetében 55-45%-ra módosul (az adott Területi Szervezet javára). 

Forintban is elmondja a várható megoszlást. A módosítás miatt megjelenő 1 658 

eFt megyei többletforrás igény a Központ bevételeit csökkenti, de az arányok 

nem változnak, marad az 50-50 % összeségében.  
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Nagyobb mértékben változik a központhoz kerülő összeg felosztása. Központi 
apparátus működése minimális emelkedés. Beruházások 50 m Ft. 300 millió 
Ftot tartalékolni kell a múzeum működtetésére, van rá ígéret, de még nincs 
rendeletben. Ugyanakkor kérjük a Küldöttközgyűlést, hogy határozatban 
hatalmazza fel a Vadászkamara Elnökségét arra az esetre – ha az állami 
költségvetés továbbra is finanszírozni tudná a múzeum működését – hogy saját 
hatáskörben dönthessen a tartalékba helyezett összeg maradványának 
felhasználásáról vagy az Országos Vadgazdálkodási Alap feltöltése, vagy pedig a 
Hivatásos Vadász Eszközbeszerzési Program folytatása céljából. 
Országos Vadgazdálkodási Alap: 250 000 eFt + 79 000 eFt az előző évekről 
maradt tartalék.  
Alapszabály szerint maradványelv alapján képződik a forrás, amely a Kiemelt 

Kamarai Célokra (a továbbiakban: KKC) rendelkezésre áll, és ha levonjuk a 

rendelkezésre álló összegből a többit, 107 342 000 ft marad – ez gyakorlatilag 

ugyanazokat a fő irányokat finanszírozná 2023-ban, amiket korábban, apróbb 

módosításokkal, de a KKC felhasználási irányairól is a Küldöttközgyűlés dönt.  

KKC felhasználási irányai– javasoljuk, hogy maradjon az ifjúsági, de 
beruházásra, ingatlanfejlesztésre nem költenénk 2023-ban; az ifjúságinál az 
elmúlt évben 26 000 eFt-ra pályáztak a megyék (kifejezetten programokra), ezt 
az összeget az elnökség dönti el, mennyi legyen, de úgy tervezzük, hogy 30 000 
eFt; szintén maradna a nagy sikert arató Kisvadász fenntartása, és ezzel együtt 
az ifjúságira 57 347 eFt áll rendelkezésre. Teljes egyetértés volt az elnökségben, 
hogy bármilyen nehéz is a gazdasági helyzet, két területen nem akarunk 
visszalépni, az ifjúsági programok és a Hivatásos Vadászok támogatása. 
Másik célterület – a Hivatásos Vadászok továbbképzése, szűrése stb. – mind 
fennmarad, a rendelkezésre álló összeget emelnénk szintén 30 000 eFtra (tavaly 
27 millió volt a beadott igény, 2021-ben meg csak 19 millió, biztatom a megyéket, 
hogy éljenek a lehetőséggel!) 
Harmadik kiemelt – kutatás, a vadgazd. biz. javaslatára vettük fel, ide 10 millió 
Ft menne, országos vadásznap – 10 millió Ft. 
 
Dr. Lehotzky Pál: Nehezményezi a Forrásfelosztás változását – Pest 

megyében 75%-25% volt a Központ javára, ha ebből 80%-20% lesz, az a megyét 

aránytalanul sújtja. 13 000 vadász – sokkal több feladat. A Központ csinált egy 

felmérést. Kéri, hogy maradjon a 75%-25%, és vizsgáljuk meg tüzetesebben! Mi 

lenne, ha ott lehetne tag valaki, ahol vadászik, nem csak lakóhely szerint? Így 

megoldódna: mindenki annyi tagot toborozna, amennyit akar! Egyelőre 

várjunk, mert így a szavazás arról szól, hogy Pest zsebéből vegyék ki a pénzt, aki 

így megszavazza, az nézzen magába. Erkölcstelen dolog, hogy valaki arra 

szavazzon, hogy vegyük el mástól és tegyük a saját zsebünkbe.  

Pálfiné Lábodi Anikó: Az alapból vonják el a 300 millió forintot – értem, 
miért, a kérdésem: ha az állam mégsem ad pénzt, akkor a múzeum költségei 
csökkenthetők-e, hogy ne ennyit kelljen elvonni? 
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Dr. Jámbor László: Az infláció és a rezsi költségek emelése érinti a 

Múzeumot. Állami tulajdon, vagyonkezelő a Kamara, nem tudunk kitérni a 

feladat alól. A múzeum vezetése költségtakarékosan gazdálkodik, racionálisan 

tervez. Csökkentették a létszámot, az éves rezsi eddig 30 millió Ft volt, most 

150 millió Ft is lehet. Nagyon komoly feladatai vannak, amik a Kamara fő 

célkitűzéseit szolgálják, rengeteg ifjúsági programot szerveznek, a Területi 

Szervezeteket is segítik ebben. Nincs választási lehetőségünk. Tárgyalások 

folynak Kormányzati szinten, biztató ígéretek vannak. Ha a hosszú évek 

munkájával elért eredményeket fenn akarjuk tartani akkor olyan költségvetés 

kell 2023-ra, ami biztosítja ezt. 

Megérti Pest megyét, de az Elnökség alaposan megvitatta a javaslatot az 

előzetes adatfeldolgozás alapján, amiből kiderült, hogy melyik megye szorul 

segítségre, Pest megyét nem rázza meg ez az elvonás. 

A Területi Szervezeteknek vannak feladatai, testület működtetése, állami 

feladatok ellátása, valamint a vállalt feladatok végrehajtása. A feladat ellátás 

nem arányos a finanszírozással. A tagdíj 100 %-a a megyéknél marad, 2024-

ben át kell tekinteni a megyei finanszírozást, de ha a kis megye több feladatot 

lát el akkor azt figyelembe kell venni. Finomítani kell -ki mit tett le az asztalra. 

Megérti Pest megyét, de reális az előterjesztés. 

 

Kovács István János: Fogadjuk el, de 2024-ben ha megemeljük a tagdíjat 

4000 Ft-al, 244 millió Ft-al többlet bevétel a Kamarának. Ezt 2023-ban 

minden megye meg tudja tárgyalni. Fájt a vadászjegy árának emelése is, ha 

alulról közgyűlések támogatják, akkor ez reális bevételi forrás lehet 24-ben. 

Dr. Jámbor László: Nehéz helyzet, mert már a 2023-as költségvetést is javító, 
90% biztonsággal megvalósuló változások vannak az asztalon, csak amíg erre a 
megfelelő fórumokon nem kerül pont, addig részleteket nem mondhat. 
Felmerült a különböző feladatok finanszírozása kapcsán, hogy tagdíjat kéne 
emelni; a kamara vezetése (nem elnökség, ott nem volt téma) egyértelműen 
elutasította ezt. Záros határidőn belül kiderül, ha ezek a kormányzati szintű 
(kormány, AM) intézkedések jönnek, akkor a jövő tavaszi kkgy-n lesz olyan hálás 
feladatunk, hogy kitaláljuk, mit kezdjünk a 2023-as költségvetéshez várhatóan 
hozzácsapódó többletforrásokkal. 
Szavazás:  

 

60/2022. Küldöttközgyűlési Határozat: A Küldöttközgyűlés 

megtárgyalta és (144 igen, 11 nem és 3 tartózkodás mellett) elfogadja a „Az 

Országos Magyar Vadászkamara 2023. évi bevételeinek 

megosztása a Területi Szervezetek és a Központ között, döntés az 

országos szervezethez kerülő források felhasználásáról” szóló 

előterjesztést azzal, hogy az alábbi Területi Szervezetek esetében a 

vadászjegyekből származó bevételek vonatkozásában az adott 

Területi Szervezet és Központi Szervezet vonatkozásában az 50-50%-

os megosztási aránytól eltérő megosztást rendel el alkalmazni. 



4 
 

-        Nógrád megyei Területi Szervezet 85-15 százalék a Területi 

Szervezet javára 

-        Komárom-Esztergom megyei Területi Szervezet 70-30 

százalék a Területi Szervezet javára 

-        Csongrád-Csanád megyei Területi Szervezet 55-45 százalék a 

Területi Szervezet javára 

-        Heves megyei Területi Szervezet 55-45 százalék a Területi 

Szervezet javára 

-        Tolna megyei Területi Szervezet 55-45 százalék a Területi 

Szervezet javára 

-        Főváros- és Pest megyei Területi Szervezet 20-80 százalék a 

Központi Szervezet javára 

A Küldöttközgyűlés az előterjesztés elfogadásával egyben döntött 

arról is, hogy a 47/2022. határozatban foglaltaktól eltérően a 2023. 

évi költségvetés terhére az Országos Vadgazdálkodási Alapba 250 

millió forint forrást helyez. 

 

Dr. Jámbor László: 2. napirendi pont. Az Országos Magyar Vadászkamara 

Központi Szervezetének 2023. évi költségvetése. Kiemeli, hogy van egy új elem 

a tartalék (40 millió), mert nagy a dologi költségek körüli bizonytalanság. A 

megyék által javasolt országos kitüntetéseket a megyék finanszírozzák, a 2023-

as évkönyv kiadását szüneteltetjük. Nem szűnik meg csak szüneteltetjük, bár át 

kell gondolni, hogy szükséges-e. Elektronikusan is megoldható. Az informatikai 

fejlesztésekre folyamatosan szükség van, a jogszabályi kötelezettségek miatt. 

  

61/2022. Küldöttközgyűlési Határozat: A Küldöttközgyűlés 

megtárgyalta és (158 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett) elfogadja az 

Országos Magyar Vadászkamara Központi Szervezetének 2023. évi 
költségvetését azzal, hogy a hatvani Széchenyi Zsigmond Kárpát-

Medencei Magyar Vadászati Múzeum (Múzeum) működése állami 

támogatásának megérkezése esetén, a Múzeum működését biztosító, 

költségvetésről szóló előterjesztésben szereplő 300 millió forintos 

soron fennmaradó összeg felhasználását az Elnökség hatáskörébe 
rendeli. Az Elnökség ezen összeget a vadászatra jogosultak pályázati 

lehetőségeinek támogatására csoportosíthatja át az Országos 

Vadgazdálkodási Alap vagy a kiemelt kamarai célok (hivatásos 

vadászok eszközbeszerzés) finanszírozására. 

 

Dr. Jámbor László: 3. napirendi pont. 

Bajdik Péter: Magyarország Alaptörvényének tizenegyedik módosítása (2022. 

július 19.) Magyarország területi közigazgatását vármegyékre nevezte át, 

amelynek következtében szükséges a jogszabályokban és egyéb szervezeti 
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működést biztosító dokumentumokban (pl. Alapszabály) a megyei elnevezések 

vármegyére való módosítása. 

 

A Hajdú-Bihar megyei Területi Szervezet új székhelyre költözött (4025 

Debrecen, Miklós utca 4. fsz. 1.), így szükséges az Alapszabály e pontjának 

módosítása. 

Több részletben kell elfogadni ezért nincs határozati javaslat. 

 

62/2022. Küldöttközgyűlési Határozat: A Küldöttközgyűlés 
megtárgyalta és (158 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett) elfogadta az 
Országos Magyar Vadászkamara Alapszabály módosítását, az 1. § (5) 
bekezdése az alábbiakra változik: 
(5) Az Országos Magyar Vadászkamara területi szervezetei, megnevezésük és 

székhelyük:  

 

• OMVK Baranya vármegyei Területi Szervezete 

7626 Pécs, Megyeri tér 1/A. fsz. 32. 

 

• OMVK Bács-Kiskun vármegyei Területi Szervezete 

6000 Kecskemét, Rákóczi u. 9. I/5. 

 

• OMVK Békés vármegyei Területi Szervezete 

5600 Békéscsaba, Bajza u. 11. 

 

• OMVK Borsod-Abaúj-Zemplén vármegyei Területi Szervezete 

3526 Miskolc, Tas u. 18. 

 

• OMVK Csongrád – Csanád vármegyei Területi Szervezete 

6800 Hódmezővásárhely, Rárósi u. 110. F. épület 

 

• OMVK Fejér vármegyei Területi Szervezete 

 8000 Székesfehérvár, Zámoly u. 47. fsz. 1. 

 

• OMVK Győr-Moson-Sopron vármegyei Területi Szervezete 

9151 Abda Szent István u. 53. 

 

• OMVK Hajdú-Bihar vármegyei Területi Szervezete 

4025 Debrecen, Miklós utca 4. fsz. 1. 

 

• OMVK Heves vármegyei Területi Szervezete 

3300 Eger, Hibay K. u. 12. 

 

• OMVK Jász-Nagykun-Szolnok vármegyei Területi Szervezete 

5000 Szolnok, Petőfi u. 13. 
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• OMVK Komárom-Esztergom vármegyei Területi Szervezete 

2800 Tatabánya, Liget sor 1. 

 

• OMVK Nógrád vármegyei Területi Szervezete 

3100 Salgótarján, Pf. 234. Múzeum tér 1. 

 

• OMVK Fővárosi- és Pest vármegyei Területi Szervezete 

1051 Budapest, Nádor u. 34. 

 

• OMVK Somogy vármegyei Területi Szervezete 

7400 Kaposvár, Zárda u. 18.  

 

• OMVK Szabolcs-Szatmár-Bereg vármegyei Területi Szervezete 

4481 Nyíregyháza, Muskotály utca 87/a 

 

 

• OMVK Tolna vármegyei Területi Szervezete 

  7100 Szekszárd, Pollack Mihály u. 32/B. 

 

• OMVK Vas vármegyei Területi Szervezete 

9700 Szombathely, Puskás Tivadar u. 7. 

 

• OMVK Veszprém vármegyei Területi Szervezete 

8200 Veszprém, Dózsa György u. 32. 

 

• OMVK Zala vármegyei Területi Szervezete 

 8900 Zalaegerszeg, Petőfi Sándor u. 39. 

 

A területi szervezetek bélyegző lenyomata: téglalapalakú bélyegző, első sorában 

az Országos Magyar Vadászkamara, második sorában a területi szervezet 

elnevezése a vármegyei megjelöléssel, harmadik sorában pedig a területi 

szervezet székhelye kerül feltüntetésre. 

 

63/2022. Küldöttközgyűlési Határozat: A Küldöttközgyűlés 
megtárgyalta és (158 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett) elfogadta az 
Országos Magyar Vadászkamara Alapszabály módosítását, a 11. § (2) 
bekezdés b) pontja helyébe a következő rendelkezés lép: 

(Az Elnökség ellátja mindazon feladatokat, amelyeket a törvény, az 

Alapszabály, illetve a Küldöttközgyűlés részére meghatároz. Az Elnökség 

kizárólagos hatáskörébe tartozik) 

 

„b) javaslattétel a kamarai bevételek vármegyei szervezetek és a központ 

közötti megosztására, továbbá a központhoz kerülő bevételek felhasználására,” 



§4{2022. Killdöttközgy{Uési Határozat: A Küldöttközgyűlés 
megtárgyalta és (158 igen, o nem és o tartózkodás mellett) elfogadta az 
Országos Magyar Vadászkamara Alapszabály módosítását, a 20. § (1) 
bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép: 

(1) A fővárosban a Pest Vármegyei Területi Szervezettel közösen, valamint a 
vármegyékben külön-külön képviseleti. ügyintéző szervekkel, valamint önálló 
költségvetéssel rendelkező területi szervezet működik." 

65/ 2022. Küldöttközgyűjési Határozat: A Küldöttközgy(ilés 
megtárgyalta és (158 igen, o ném és o tartózkodás mellett) elfogadta az 
Országos Magyar Vadászkamara Alapszabály módosítását, a 25. § (2) 
bekezdés f) pontja helyébe a következő rendelkezés lép: 

(A titkár feladatai) 

,,[) rendszeres kapcso1atot tart a Kamara tevékenysége által érintett vármegyei, 
állami és társadalmi szervekkeL" 

Egyebek; 
Dr. Jámbor László: A 3. napirendi pont rendelkezései közül az Alapszabály 
módosítás a vármegyék vonatkozásában 2023. január l-től használandók. 
Előtte nem szabad használni. 

2014 óta nem került még ilyen helyzetb~. Tagdíjemelés nem lesz, a vadászjegy 
és a vadászati engedély tárgyában előrehaladott megbeszélések vannak. A 
Kamara nem támogatja a vadászjegy árának emelését, javasoltuk, hogy a 
vadászati engedélyek ára emelkedjen. Ez az összeg itt marad a Kamaránál. 
Hamarosan döntés fog születni. November 30-ig meg kellene jelennie a 
Magyar Közlönyben. 

2023. január l-jétől minden vadász ugyanúgy ingyen megkapja a Nimródot, 
ahogy eddig. 

Megköszöni a 2022 évi munkát mindenkinek, aki a Kamara munkájában részt 
vett Bezárja a Küldöttközgyűlést. 

Dr.d.,László 
elnök 

Kmf. 
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